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Србија је спремна за увођење обавезног војног рока, поручује министар одбране
Братислав Гашић и додаје да ће коначна одлука о пријему првих регрута зависити
од глобалних безбедносних прилика. Очекује да од септембра крену регрутације, а
да прва класа буде примљена у марту. Истиче и да су у сталном контакту са нашим
војницима који су у мировној мисији УН у Либану, као и да је поносан на то колико
су одговорни и посвећени.

  

  

Министар Гашић каже за РТС да почетак увођења обавезног војног рока пре свега
зависи од безбедносне ситуације, друштвено-политичке ситуације, не само у Србији, већ
у читавом свету.

  

"Ми јесмо спремни и јако сам поносан на све припаднике Министарства одбране и Војске
Србије који су врло предано у протеклих годину дана радили на припреми услова за
пријем првих регрута", навео је Гашић.
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Указао је да ће надлежна институција проценити да ће кренути процес доношења
закона пред Скупштином, а онда после тога и прве регрутације.

  

"Ја искрено очекујем да то буде од септембра, да тада кренемо са регрутацијама, а да
прве регруте примимо у марту и да то буде прва класа која ће доћи", додаје Гашић.

  

Поручује да је безбедносна ситуација у свету врло компликована и сложена, као и да
Војска то све прати.

  

"Видимо и да, у нашем непосредном окружењу, али и широм света, све више њих враћа
редовно служење војног рока, јер се то показало као потреба коју ниједна држава не
може да попуни професионалним капацитетима. Србија је, наравно, кренула тим путем и
очекујем да ће да буде добар одзив младих људи", каже Гашић.

  

Додаје да су врата касарни отворена и за девојке које се одлуче на добровољно
служење војног рока.

  

"Девојке имају могућност добровољног служења војног рока. Капацитети које ми
припремамо за њих су посебни. Тако да и у том делу мислим да ће будући регрути,
будући војници, бити задовољни са условима које имају. Наравно, у склопу модерног
начина живота", напомиње Гашић.

  

Стално запослење као подстицај за војнике

  

На питање колико је тешко изборити се за уговор за стално запослење у Војсци Србије,
министар каже да када је неко одговоран, вредан и предано и професионално ради
своје задатке, није уопште тешко.
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"То се показало и код ових првих хиљаду који су добили уговоре, а поводом Дана војске.
Што значи да смо доношењем закона крајем прошле године учинили једну велику ствар –
пре свега обезбедили смо им будућност. Деценијама су они, оног тренутка када напуне
одређени број година, колико је по старом закону то било, одлазили из Војске Србије, а
нису имали никакву будућност, без стицања права на пензију. Сада то битно мења
њихове погледе на све, јер ће моћи да своје породице збрину далеко боље, далеко
снажније са уговорима, да они безбрижни чекају пензију и да се посвете својим
професионалним задацима", објашњава Гашић.

  

Домаћа индустрија и војна неутралност као ослонац одбране

  

Истакао је и да Србија наставља да улаже у свој систем одбране, као и да нам војна
неутралност омогућава да можемо да будемо партнери са свим земљама света, да
имамо партнере и на Истоку и на Западу, и да од њих набављамо нова савремена
средства.

  

"Једна од битнијих ствари коју морамо подвучемо јесте наша наменска индустрија, наша
домаћа памет, наш домаћи развој који даје велики замајац свему томе. Наравно, мудра
спољна политика коју води председник Републике нам даје ту могућност да можемо да
наставимо и да будемо сигурни да ћемо у наредном периоду Војску Србије опремати
најсавременијим средствима и да ћемо, већ сада и јесмо, али да ћемо бити снажан
одвраћајући фактор свакоме ко помисли да може на било који начин да угрози Србију",
поручио је Гашић.

  

И поред савременог наоружања које имамо, додаје, човек је најбитнији у овом тренутку,
јер он мора и да руководи тиме. Истиче да имају довољно људи, али и да има места за
нове припаднике.

  

"Ми смо се са Министарством привреде договорили да тамо где имамо одређене
фабрике које се затварају због разних разлога, да свима њима буде понуђено да дође у
војску. Знате, ту је велики број врсних мајстора, врсних возача, људи који су били на
неким другим местима у тим фабрикама, тако да је за њих увек отворен конкурс у Војсци
Србије", додаје Гашић.
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Ситуација у Либану на петом нивоу – врло тешка

  

Министар Гашић ноћас је на аеродрому у Нишу дочекао тридесет припадника Војске
Србије који су боравили у мировној мисији УН у Либану.

  

"Било је помешано са снажним емоцијама. Видели сте њихов излазак из авиона и
махање српском заставом са поздравом – то је нешто што свима нама који гајимо у себи
велику љубав према својој земљи и својој застави, а Војска Србије пуно полаже на веру у
своју државу и наравно љубави према својој застави и химни", каже Гашић.

  

Указује да се тридесет припадника Војске Србије после осам месеци вратило из Либана.

  

"Њима је мисија била продужена за два месеца због стицаја свих околности
безбедносног окружења. Јуче су скоро читавог дана путовали од своје базе до Бејрута,
преко четири пута су мењана времена поласка авиона и стигли су безбедно у своју
домовину. Њихово одушевљење и њихова срећа да после осам месеци могу да виде
своје породице и да дођу својим кућама је наравно била видна", додаје Гашић.

  

Истиче да је поносан што су наши војници врло одговорни, као и да се врло
професионално односе према свим својим обавезама и дужностима у мировној мисији и
задацима који су им тамо поверени.

  

"Страх увек постоји, наравно, поготово што је овај вод за заштиту снага био најтежем
делу Либана, где су скоро свакодневно била борбена дејства и под великим бројем
узбуна које су имали и великим бројем дана који су провели у склоништима", наводи
министар.

  

Поручује и да су били у свакодневном контакту са њима, како би преносили информације
породицама које су бринуле.
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"Захвалан сам им на томе што су на један прави професионални начин, војнички начин
пренели славу Војске Србије, показали своју државу као једну добро организовану,
одговорну земљу која са својим партнерима у мировним мисијама даје пун допринос
онако како је мисија Уједињених нација и то тражи од нас", нагласио је Гашић.

  

Војска Србије у мисији у Либану има још ангажованих припадника. На питање каква је
безбедносна ситуација у овом тренутку и колики су безбедносни ризици, Гашић
објашњава да постоји шест градација безбедносних изазова.

  

"У овом тренутку ситуација у Либану је на петом. Значи, врло тешка. Нису наши војници
сви у зонама где се изводе ратна дејства. Имамо и један број који је у самој команди
официра, наравно и логистичка чета и још један вод, та ротација је пре неких месец
дана извршена, који је за заштиту снага. Тако да у овом тренутку су сви наши
припадници добро, безбедно и имамо свакодневни контакт са њима", закључио је Гашић.

  

(РТС)
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